

戲中挨打 首映禮「復仇」

王羽忌廉塗臉

賀甄子丹青



■惠英紅遭湯唯暗算，臉上中招，王羽(背影)顯然是幕後黑手。

香港文匯報訊(記者李思穎)陳可辛執導電影《武俠》前晚在會展舉行盛大首映禮，出席演員有甄子丹、金城武、湯唯、惠英紅，以及早前中風的王羽，雖然王羽尚未完全康復，但精神不錯，又鬼馬地把慶祝甄子丹生日的忌廉蛋糕出其不意，塗到子丹臉上，還笑說被子丹打完八個月便中風，搞笑非常，而壽星仔甄子丹完成儀式後，便匆匆趕到機場往洛杉磯會合妻兒，一家人慶祝生日。

當晚各演員分別乘坐林寶堅尼跑車到場，前來捧場藝人不少，包括吳君如現身支持老公陳可辛，邱淑貞和老公沈嘉偉，呂良偉與太太楊小娟及兒子、熊黛林、陳法拉及蕭定一夫婦等，場面熱鬧。適逢主角甄子丹於昨日(27日)48歲生辰，大會特地預備蛋糕為他慶祝。由女兒王馨平陪同到場的王羽，他的左手仍要綁着繃帶，但全程生鬼佻皮，王羽率先「搞事」，把蛋糕的忌廉塗到子丹和湯唯臉上，又主動碰杯，狀態不錯。

「被打」八個月便中風

甄子丹出席首映禮立即到美國會合太太和兒子準備慶祝生日，他笑說去到當地仍是生日，而生日願望是希望國泰民安、多些責任、多些歡樂、少點災難。」他又透露：「小時候父親帶我到戲院看王羽的《獨臂刀》，自己還有一張相是扮王羽，而惠英紅以前也跟我媽媽學功夫，也算是我師姐，大家首次合作，我們在戲裡打得很好，打到PK！」在旁的王羽幽默地說：「佢話趕住去美國只係藉口，我覺得佢係唔敢入場，因在戲入面打到我好慘，我被打完八個月後便中風，若然觀眾喜歡看，希望導演三個月後開戲再打過。」子丹也笑言自己也交了

不少醫藥費。

熊黛林陳法拉喜會金城武

被傳已婚的金城武未見戴上婚戒，依然吸引力十足，熊黛林到來為陳可辛捧場，另一個目的便是想跟金城武合照，只是見面後又不好意思。問她覺得緋聞男友郭富城還是金城武靚仔？熊黛林笑吟吟地說：「兩個是不同的人，各有特點和性格。(金城武高度優勝?)不能以此作衡量。(喜歡誰多一些?)只可以說同Aaron熟一點，金城武只係第一次相見。」

陳法拉也是專程來看金城武，對方是他小時候的偶像，算是一份情愫結，她笑謂：「我以為見到佢會暈低，但點知沒有。」

呂良偉兒子喜歡子丹功夫

呂良偉丁父憂，心情不是太好，不過兒子愛看甄子丹的功夫，便帶他來看首映，他透露父親的喪禮以佛教儀式進行，日子未定，而父親走前都見晒所有想見的人，應該沒有牽掛，走得安詳，他是在睡夢中離開，沒有痛苦。



■王羽在戲中推打，出席首映禮卻彬彬有禮，原來心懷鬼胎，伺機「復仇」。



■熊黛林想跟金城武合照，見面後卻不好意思。

■陳法拉是金城武的粉絲，笑稱：「幸虧見到佢有暈低。」

■《武俠》首映，甄子丹(左起)、湯唯、金城武及陳可辛、吳君如夫妻迎賓。



■李居明計劃明年與汪明荃合作粵劇，如果成事，必有火花。

阿姐明年入行45周年 李居明度身訂造粵劇

香港文匯報訊(實習記者陳麗雲)由李居明編撰、蓋鳴暉主演的大型粵劇《蝶海情僧》前晚(26日)在香港文化中心大劇院公演，汪明荃、祥嫂、鍾景輝、梁思浩和森森都到場支持。

由於搞錯演出地點，汪明荃在開場近半個小時才姗姗來遲，一到場就跟等候多時的眾人道歉。對於這部粵劇，她說知道是大製作，可惜首演的時候沒機會來看，所以這次一定要來看看。

阿姐的捧場讓李居明十分開心，他說正在為阿姐度身訂造一齣粵劇：「明年就是阿姐入行45周年的紀念日，我希望沾點光，讓她來演我寫的戲。」他還說打算將阿姐的成名曲《萬水千山總是情》和其他經典曲目都加進戲裡，讓喜歡阿姐的戲迷一次過足癮。阿姐則回應說，如果劇本故事和角色都合適的話，她很願意和「師傅」合作。

望鐵道部盡快交代事情

身為政協的阿姐看戲的同時也不忘關心社會大事，早前溫州動車的意外，對於鐵道部處理事故的手法受到批評，阿姐亦表示：「我都覺得係做得唔夠好，太倉卒，希望鐵道部盡快交代事情！」日前她發表了一篇有關溫州動車事故的微博，吸引近3萬個轉發和5千條評論，對此她說：「這個事故已經引起全世界的關注，我們要求鐵道部給一個交代，下台或鞠躬道歉不能解決問題，希望他們能還死者和傷者一個公道。」

同樣到場支持的祥嫂則表示會在8月底推出祥哥的5款紀念唱片影碟，其中將會將祥哥戲劇事業的很多精華片段，希望能給知音們帶來驚喜。

陳慧琳天倫樂 舉家沖繩游水



■陳慧琳曾買下兩個各值六位數的手袋送給母親，卻捨不得花錢買給自己。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳慧琳昨日穿上藍色裙出席LOEWE尖沙咀新店開幕剪綵活動，擔任主禮嘉賓，她甫出現便成為全場焦點，陳慧琳表示有儲手袋的習慣，試過大手筆買了兩個各值六位數的手袋送給媽咪，反而捨不得買給自己，同場還有名模Amanda S.及Ana R.行騷。

近日天氣酷熱，陳慧琳表示很少借兒子「蝦公仔」外出，喜歡留在家中浸泡浴池消暑，她早前一家人去了日本沖繩旅行，她笑說：「我們去過水，蝦公仔由爸爸抱着游，兒子沒曬傷，而我隻腳卻痛到爆。」自婚後三年都沒推出唱碟的陳慧琳，現時正籌備廣東碟，希望能在今年內完成。問到會否返內地出席宣傳新碟？她表示公司安排就會去做，如果去三數日都可以接受。

陳慧琳暑假更充當兒子的導師：「依家都係我哋屋企自己教佢英文、音樂、紀律等，他現在更以為自己可以跳hip hop碌地。」兒子雖然只得兩歲，現已開始為他物色幼稚園。提到早前有「小學雞」當街罵父親的短片在網上流傳，身為人母的Kelly說：「我睇到都驚，希望佢聽話，不過他無乜自己思想！」

何超盈玩轉氫氣球

賭王訓示：以後勿坐

香港文匯報訊(記者李思穎)楊諾思的英皇珠寶昨日推出全新「Yo Yo」系列鑽飾，特意邀請城中一班「富二代」出席發佈會，除了有楊諾思的兒子張高銘，還有弟弟楊政龍(Alex)、何超盈、林孝信等，藉以讓產品打入年輕人市場。

何超盈剛與媽咪、弟妹和男友到歐洲旅行，說到其姐何超雲剛巧也是歐遊，超盈謂：「歐洲好大，無見到佢，今次係同屋企人去，分別到過希臘、土耳其等地方。」超盈講述旅程的難忘事，其中在土耳其一站，他們一行人玩氫氣球，可是氫氣球降落時遇上大風「反」了，全部人便暈在地上，相當危險，幸而他們沒有受傷，不過超盈多番提醒大家不要去坐，真的很危險。問她有否驚到喊，她謂：「無，有撞中肩膀。(男友很心痛?)佢都喺度，大家都嚇親。(男友即時呵番你?)當時大家都好驚，佢都有做護花使者。」回港後，超盈把驚險事告知爹地，賭王說：「叫咗你哋唔好坐，好危險，以後不要再坐。」至於賭王的健康狀況，超盈透露很好。



■何超盈和林孝信(林建岳之子)都被稱為城中「富二代」。

周麗淇勤於賺人仔

黃伊汶當老闆忙得開心

香港文匯報訊(記者梁靜儀)周麗淇、傅穎及黃伊汶昨日出席海港城舉辦的腕錶展揭幕活動，近年密密返內地賺人仔的周麗淇，對於溫州動車發生意外造成死傷也覺得慘情。

近年密密返內地賺人仔的周麗淇，剛由北京返港，昨日出席活動後，晚上又要赴廣州參加商業活動，她指近日北京的天氣很差，影響到航班很混亂。感情仍未有着落的她又透露最近經圈外人介紹下認識了一位師傅，對方批她是辛苦命，要靠自己搵錢不用男人養。問到她可有問真命天子何時出現？她說：「師傅暫時叫我畀心機工作，又批我會遲婚，仲好嘞，其實女仔養自己係好事。(貼錢畀男人?)都無所謂，可以證明自己搵到錢是女強人。」

書展日前結束，傅穎今年亦有出書，她表示新書銷情理想。問到是否超越其他嘍模時，她則沒有正面回



■周麗淇(右起)、傅穎、朱紫嬌、黃伊汶出席腕錶展，一起搵外快。

應，並說：「我又無參賽過，自己都是要做好自己。」近年已淡出娛樂圈主力做鐘錶生意的黃伊汶，所代理的品牌亦有在展出之列，故昨日她亦出席錶展，台上司儀更稱呼她做「老闆」，但她卻連聲否認。黃伊汶表示近日忙於周圍飛，稍後將會遠赴日本、馬來西亞開專門店。她笑說：「各地代理都承諾會包銷好大數量錶，真係好開心能夠做到。」生意做得有聲有色，問她是否會減少做幕前演出。她表示之前亦有客串好友的《喜愛夜蒲》。

官恩娜新碟封套 日本氣球藝術師設計

香港文匯報訊(記者黃佩麗)官恩娜昨日到商台宣傳新碟，她透露早前穿着氣球長裙拍攝唱片封套，公司亦特別從日本請來氣球藝術師設計，足足花了四小時才拍攝完成，當日更不敢進食及上廁所，怕會坐爆氣球，事前更要減肥一個月，雖然拍攝時很辛苦，但出來效果好，一切都是值得的。

問官恩娜的男友有沒有聽過新碟？她表示已經送給他，但就不知道他有沒有聽，又說她連父母都未送，覺得有點不孝。



■官恩娜新碟，看來跟氣球很有關係。

徐子珊置業 傳媒兩個誤會

香港文匯報訊(記者李思穎)徐子珊以低胸性感打扮出席「無重力·夏水禮」活動，現場示範日本飄浮影相技巧，並在商場的泳池裡食雪糕影相，近日有傳子珊以千二萬在貝沙灣置業，子珊澄清是一場誤會，原因是之前所住的地方租約期滿，業主要放盤，其母怕會被迫遷，便在去年八月購下該單位。

子珊謂：「我和媽咪夾份購買，之後便由我來供，所以不能說這物業剩得我一人。」至於被指收入與工作不相稱，子珊再度強調是一場誤會，皆因今年工作也不少，除了參與多部劇集，內地和香港都有工作，她總算可以供得起，子珊最不滿是傳媒騷擾到其母親和手抱的姨甥女，這樣會令媽咪受驚，若然有事應該問回她本人。子珊暫時單獨住在新單位，因媽咪和胞姐多數在台北，父親常在外地工作，甚少留港。子珊不諱言也很想獨資買樓，可是樓價太貴，要再努力工作賺錢，希望能夠買樓給家人居住。